

县卫健委

# 召开2022年度领导班子民主生活会

近日，县卫健委召开2022年度领导班子民主生活会，副县长陈晓莉到会指导。

会议由县卫健党工委(党组)书记、主任从允兵主持。

县卫健党工委(党组)对召开这次民主生活会高度重视，会前广泛征求意见、深入开展谈心谈话、系统对照检视问题，撰写对照检查材料，扎实做好各项准备工作。会上，从允兵

代表班子作对照检查，带头作个人对照检查，委领导班子成员逐一进行对照检查发言，开展批评和自我批评。发言中，大家围绕“六个方面”认真检视问题、查摆不足、剖析内因，提出整改措施，明确努力方向，起到了“红红脸、出出汗、提提神”的效果。

副县长陈晓莉对本次民主生活会进行了点评。她表示，班子和个人

的对照检查均从六个方面紧扣主题，查找问题深入实在，有亮丑揭短的勇气，有实事求是的态度，做到见人、见事、见思想，剖析原因深，批评建议真，整改措施明。同时，她就如何进一步巩固民主生活会成果，加强县卫健委班子建设，提出四点建议：一要系统发力，科学谋划事业发展；二要多方联运，进一步优化医疗卫生服务供给；三要根植为民情怀，把为民办

实事办办好；四要守好底线，树好行业形象。

从允兵作总结表态发言，每一位班子成员要做到讲政治、顾大局、懂规矩、敢争先，守底线，树形象，在全系统凝心铸魂的引领上做好表率，带头涵养内功，提升工作能力，发扬“四敢”精神，接续抗疫斗志，推动工作全面提升，全心全意为人民健康服务。

## 县卫健系统开展“楼道清理万户大行动”



为了进一步强化小区管理，巩固全国文明城市创建成果，县卫健系统开展了“楼道清理万户大行动”活动。

前期，我们召开了“楼道清理万户大行动”动员会。卫健党工委委员张建军向卫健委机关各科室及各医疗卫生单位负责人传达了相关文

件精神，要求全系统所有人员开展自家楼道卫生大扫除活动，对自家楼道堆放的车辆、鞋物及其他杂物进行彻底清理。

会后，干部职工们纷纷在自家楼道开展大扫除活动，以实际行动参与文明城市常态化长效管理。

## 县人院正式成为上海冬雷脑科医院如东协作医院



近日，县人院正式成为上海冬雷脑科医院如东协作医院。县委常委、宣传部长吴海军与上海冬雷脑科医院院长宋冬雷共同为“上海冬雷脑科医院如东协作医院”揭牌。

县卫健委与马塘镇

## 联合开展“冬训走基层”健康咨询服务活动

为推动基层党员冬训走深走实，结合新时代文明实践“送医下乡”活动，2月10日上午，县卫健党工委与马塘镇卫健党总支、马塘镇马南村党总支联合开展“冬训走基层”健康咨询服务活动。

县卫健党工委书记、主任从允

兵，卫健委副主任顾溯溯，党工委委员、县卫生监督所长张建军参加本次活动。

活动现场，由县人民医院、中医院、疾控中心、妇计中心组成的义诊小分队为居民提供量血压、测血糖等专业问诊，同时对居民平时的饮

食起居、日常用药、疫情防控、慢性病防治及妇幼保健等方面提供专业的医疗服务；县卫健委、卫生监督所的工作人员就群众关心的医疗卫生、公共场所、职业健康等相关法律法规进行了普法宣传，对全面三孩及计生惠民等相关政策进行解读，

并通过发放健康知识宣传单、摆放宣传展板等方式，向居民普及健康知识、法律知识。

本次活动服务居民百余人次，发放宣传资料300余份，工作人员贴心周到的义诊服务广受群众好评。

## 县卫健委向三元社区及宾山小学捐赠图书



春寒料峭育生机，一份真爱暖心田。为深入贯彻落实党的二十大精神 and 习近平总书记关于读书的重要论述，县卫健委决定发起“捐书筑梦，共沐书香”图书捐赠活动，得到了县直医疗卫生单位的积极响应。2月18日上午，捐书活动在三元社区成功举办。

活动现场，原县第四人民医院党支部书记缪丽华为孩子们作了一堂生动有趣的心理健康知识专题讲座，期间不断穿插着小游戏，以轻松活泼

的形式让孩子们领悟到生命的重要性，全体学生发表听后感想。

随后，卫健党工委委员张建军和志愿者们将前期收集好的图书捐赠给社区图书室和宾山小学学生，不仅减少了图书资源的浪费，更丰富了孩子们的精神世界，营造了浓厚的书香氛围。

本次捐赠书籍近400册，由卫健委机关、县人民医院、县中医院、县疾控中心、县卫生监督所、县妇计中心、县第四人民医院等单位共同捐赠，书籍涵盖儿童读物、文学、小说等多个种类。

# 2023年3·24世界防治结核病日

## 宣传主题

# 你我共同努力 终结结核流行

结核病防治要点如下：

1. 肺结核是长期严重危害健康的慢性传染病。
2. 肺结核主要通过呼吸道传播，人人都有可能被感染。
3. 咳嗽、咳痰2周以上，应怀疑得了肺结核，要及时就诊。
4. 咳嗽、喷嚏掩口鼻、不随地吐痰可以减少肺结核的传播。
5. 结核潜伏感染者应积极开展预防性治疗，降低发病风险。
6. 结核患者应规范全程治疗，绝大多数可以治愈，还可以避免传染他人。

